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ПРАКТИЧНО ОБРАЗОВАЊЕ  
ЗА ТВОЈУ СИГУРНУ БУДУЋНОСТ
Одсек Висока хотелијерска школа наставља традицију најстарије државне 
високе школе на територији Србије која већ 47 година припрема менаџере 
гастрономије, ресторатерства и хотелијерства за успешну угоститељску 
каријеру у земљи и иностранству.
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Настава се одвија у савремено опремљеној згради на Кошутњаку, у заштићеном 
зеленом појасу Београда у непосредној близини Аде Циганлије, два факултета 
Универзитета у Београду и разних спортских терена и студентског дома.
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Развијена мрежа партнера која укључује интернационалне и домаће хотелске 
и угоститељске компаније омогућава да се стручна пракса и послови за 
студенте (professional training and internship) реализују не само у Србији, већ и у 
Грчкој, Русији, Немачкој, Пољској, Словачкој, Француској, Црној Гори, Шпанији, 
Бугарској, Италији, Словенији, Мађарској, Холандији, Норвешкој, Шведској, 
Швајцарској, Малти, Републици Српској (БиХ), Великој Британији, Мексику, Кини, 
Албанији и САД-у.
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До сада је око 200 страних студената обавило стручну праксу у нашој земљи, 
а неколико стотина наших студената сваке године стиче практична искуства у 
иностранству.

За свој рад добили смо и важна друштвена и јавна признања у земљи и 
иностранству. 
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2017. године добили смо СВЕТОСАВСКУ НАГРАДУ за квалитет образовања 
стручних кадрова и развој међународне сарадње у области хотелијерства од 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије. 

Наши студенти редовно освајају медаље на европским и светским 
такмичењима. 

Путовања и одмеравање снага са колегама у свету један су од најузбудљивијих 
делова студија и успомена за цео живот.

Квалитетно угоститељско образовање даће вам веће шансе на тржишту рада 
када угоститељство поново буде радило пуним капацитетом.

Школа има три студијска програма, Хотелијерство, Ресторатерство и 
Гастрономију на којима се образују менаџери за сваку од ових струка. Званичан 
назив ове врсте студија је основне струковне студије и оне су први степен 
високог образовања.

Студије трају три године, односно шест семестара и изводе се кроз предавања, 
вежбе, консултације, практичну наставу и стручну праксу. 

По завршетку, дипломирани студент је оспособљен да се одмах укључи у 
привреду, а може и да настави школовање на мастер струковним студијама које 
су други степен високог образовања.

Одређени број најбољих кандидата са Коначне ранг листе за упис имаће право 
да се школују на терет буџета Републике Србије. Број одређује Влада приликом 
уписа сваке школске године.
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Хотелијерство
Овај студијски програм образује и оспособљава студенте за послове у 
хотелијерству и сродним делатностима, који по дипломирању стичу стручни 
назив струковни менаџер хотелијерства.  

Дипломирани студенти овог студијског програма могу да раде на руководећим 
местима у оквиру независних хотела, хотелских ланаца, одмаралишних 
центара, аеродрома и авионских компанија (кетеринг), великих туристичких 
и саобраћајних предузећа, компанија за крстарење, тематских паркова, 
консултантских компанија, ресторана, ланаца ресторана брзе хране  итд. 

По окончању привремене кризе у угоститељској привреди изазване пандемијом 
вируса COVID-19, доћи ће до значајног раста потреба за младим кадровима који 
познају све аспекте хотелијерства и којима су блиски маркетинг и менаџмент 
хотелског пословања, аутоматизовани процеси резервисања хотелских услуга, 
пријема, смештаја и боравка госта у хотелу.  

Додатне информације о овом студијском програму су доступне на следећем 
линку: https://www.vhs.edu.rs/хотелијерство
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Гастрономија
Овај студијски програм оспособљава студенте за  послове у области 
савремених техника и технологија припреме хране и израде гастрономских 
специјалитета, као и руковођења производним сектором угоститељских 
предузећа. Студенти по дипломирању стичу стручни назив струковни менаџер 
гастрономије. 
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Програм је конципиран тако да, поред стицања знања и практичних вештина, 
подстиче студенте на креативност и иновативност, уз праћење савремених 
светских гастрономских токова, као и очување наше гастрономске традиције. 

Дипломирани студенти овог студијског програма су оспособљени да као 
одговорни професионалци раде на менаџерским пословима у производним 
одељењима угоститељских објеката. 

Колико је гастрономска делатност витална, говори и чињеница да је криза у 
угоститељству изазвана вирусом COVID-19, најмањи утицај имала управо на ову 
област.

Студенти на студијском програму Гастрономија имају могућност да стекну 
основна и савремена знања, као и технике рада у области посластичарства 
и пекарства. Наша установа је по томе јединствена јер пружа могућност 
посластичарима, као и свим другим кандидатима који упишу студијски програм 
Гастрономија да кроз изборне стручно апликативне предмете Посластичарство 
са пекарством 1 и 2 стекну и усаврше знања из ових области и тиме буду 
конкурентни и успешни менаџери гастрономије.

Додатне информације о овом студијском програму су доступне на следећем 
линку: https://www.vhs.edu.rs/гастрономија
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Ресторатерство
Овај студијски програм оспособљава студенте за послове у области 
ресторатерства. Студенти по дипломирању стичу стручни назив струковни 
менаџер ресторатерства. 

Бројни дипломирани студенти овог студијског програма раде у престижним 
ресторанима, кетеринг компанијама, компанијама за крстарење, баровима, 
казинима у Србији као и у разним земљама Европе и света, где су веома 
цењени и као радници и као стручњаци у својој професији. 

Дипломирани студенти овог студијског програма оспособљени су за рад 
на руководећим организаторским и креативним пословима у области 
ресторатерства, као и у појединим сродним или пратећим делатностима.

Очекивано враћање пуних капацитета ресторатерских услуга у Србији у 
наредном периоду условиће и повећану тражњу за високостручним кадровима 
који располажу широким знањем и уско стручним вештинама стеченим кроз 
овај студијски програм. 

Додатне информације о овом студијском програму су доступне на следећем 
линку: https://www.vhs.edu.rs/ресторатерство



www.vhs.edu.rs        thecollegeofhotelmanagement        vhskola

Наша установа је носилац Еразмус повеље и активно учествује у програмима 
размене студената. На тај начин наши студенти имају могућност да један период 
студија проведу  у иностранству. 

Поред тога, посебно истичемо сарадњу са Џеђанг колеџом за туризам у НР 
Кини у оквиру које се обавља размена студената и наставника.
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И у отежаним условима рада услед епидемиолошке ситуације изазване 
пандемијом Covid-19, наставу смо прилагодили околностима и изводили је 
несметано.
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О квалитету наших студијских програма најбоље сведоче 
искуства дипломираних и садашњих студената.

“Захваљујући Високој хотелијерској школи су ми се 
отворила многа врата, између осталог да напредујем 
до позиције на којој сам тренутно. Водим продају 
за четири хотела од 5* у светски познатом ланцу за 
тржишта источне Европе и Балтика, као Country Sales 
Manager. Знање које носим из Високе хотелијерске 
школе, као и праксу стечену приликом школовања, 
ништа не може да надмаши и заиста су злата вредни.“

Јована Зарков 
дипломирани менаџер хотелијерства 
Rixos Premium

“Може се рећи да је мој сусрет са вином био 
судбоносан. Тадашњи професор ресторатерства, 
Момчило Стојановић, препознао је моје интересовање 
и ангажованост за угоститељску струку, и предложио 
ми да упишем курс за сомелијера, у Удружењу 
Сомелијера Србије-СЕРСА, а да се потом и такмичим 
за школу у дисциплини сервис вина на престижном 
међународном такмичењу. Освојила сам треће место, 
након чега су уследила даља учења и такмичења на 
вишим нивоима.“

Аника Манојловић 
дипломирани менаџер ресторатерства 
ресторан Iva New Balkan Cuisine
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“Академија ми је помогла да спојим неспојиво у 
кухињи , животу и по континетима. Захваљујући 
томе што сам био студент баш ове установе, обишао 
сам 3 континента, стекао интернационалне другаре, 
побратимио се са таксистом на Куби, заволео са 
Рускињом, научио доста о шпанској и мексичкој 
кухињи, што је преовладало на крају. Сада, након 
толико искуства, са жељом и енергијом, отварам први 
буррито бар у Нишу и након свега 10 месеци, ширимо  
се и отварамо још један локал, планирамо пар година 
унапред, радујемо се и успешно се носимо са свим 
изазовима. Најбитније је, не заборавити почетак а он је 
свакако био на Академији, одсеку Висока хотелијерска 
школа.“

Aндрија Радичковић 
дипломирани студент гастрономије 
шеф кухиње и власник ресторана La Casa del Burrito

“Напорним трудом и радом уз стечено знање и 
стручном наставом на Високој хотелијерској школи 
напредовао сам доста у струци и дошао да позиције 
шефа кухиње.“

Бранко Јовановић 
дипломирани студент гастрономије 
шеф кухиње ресторана Osteria Mozzarella
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“Уписао сам Високу хотелијерску школу да бих 
проширио своје знање. Допала ми се и идеја о 
интернационалном оспособљавању. Током студирања 
ми се јако свидео широк спектар могућности које 
школа пружа својим студентима за усавршавање. У 
Високој хотелијерској школи сам упознао доста нових 
пријатеља, различитих интересовања. Могућност 
учења нових и побољшавања већ научених страних 
језика је једна од предности коју би свако требало 
да искористи. На крају, путовања у иностранство су 
најбољи део целокупног искуства које сам имао у 
школи.“

Ђорђе Јанковић 
дипломирани менаџер гастрономије

“Као неко ко је завршио туристичку школу, образовни 
профил кувар, велика ми је жеља била да на Високој 
хотелијерској школи, употпуним и надоградим своје 
знање у области гастрономије. Дошавши са намером 
да на крају школовања постанем професор куварства, 
предност је била велика посвећеност професора 
стручних предмета, професора вештина који су са 
нама заједно понављали основе и давали нам ветар 
у леђа, као и професора језика који нам помажу да 
савладамо гастрономску терминологију на страном 
језику и оспособе нас за рад у струци. Практична 
знања која стичемо овде олакшавају нам и самостално 
сналажење на пракси у иностранству.“

Светислав Максимовић 
студент гастрономије
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“Оно што ми се допало на самом почетку студија 
је позитивна радна атмосфера, коју креира 
предусретљив и стручан наставни кадар школе. 
Поред тога на стварање пријатне атмосфере за 
рад утиче и савремено опремљен школски простор 
који је подједнако прилагођен свима. Висока 
хотелијерска школа ми омогућава, да стекнем нова 
као и да надоградим постојећа теоријска и практична 
знања, која ће ми бити основ за изградњу успешне 
професионалне каријере. Посебно ми се допада што 
током студија, имам могућност, да изучавам два 
страна језика већ од првог семестра. Часови страних 
језика су прилагођени потребама студената као и 
потребама тржишта рада. Приступ великом броју 
наставних база, како у земљи тако и у иностранству 
за обављање стручне праксе и велики број сати који 
проводимо на пракси, су такође једна од предности 
студирања на Високој хотелијерској школи. Студије на 
Високој хотелијерској школи ми помажу да откријем 
и активирам своје потенцијале, што доприноси 
ефикаснијем остварењу мог циља.“

Милија Арсић 
студент ресторатерства



www.vhs.edu.rs        thecollegeofhotelmanagement        vhskola

“Због жеље да се афирмишем у области гастрономије, 
али и жеље да учим од неких од најбољих стручњака 
из области гастрономије, одлучио сам да упишем 
ову школу, која је била најбољи избор за то. Кроз 
досадашње студирање стекао сам нова знања, 
усавршио нека већ постојећа, али и стекао нова 
познанства и пријатеље. Осим квалитетних предавача, 
Висока хотелијерска школа нуди и могућност праксе 
у иностранству што ми је одмах привукло пажњу. 
Такође, као можда најдраже искуство у досадашњем 
студирању, издвојио бих учешће на такмичењу из 
области еко-иновација у индустрији хране “Ecotrophelia 
Србија” на ком сам заједно са својим колегама из тима 
освојио прво место.“

Лука Башић 
студент гастрономије

“Место где сам научио своје ,,прве кораке“ у кухињи и 
касније стекао добро гастрономско искуство. Посебно 
бих издвојио могућност обављања стручне праксе 
ван граница Србије, као и могућност учествовања на 
домаћим и међународним такмичењима.“

Родољуб Весковић 
студент гастрономије
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“Високу хотелијерску школу сам уписала због 
могућности које пружа из области практичног дела 
струке током целе три године као и широк избор 
објеката и радних места на којима се пракса обавља. 
Кроз обављање праксе стекла сам нова сазнања и 
пословне контакте са људима из сфере хотелијерства 
које ће ми знатно олакшати проналазак будућег 
пословног ангажмана након завршетка школовања.“

Теодора Ђуровић 
студент хотелијерства

“Одувек ме је занимао рад у сфери хотелског 
пословања па сам на препоруку друга одлучио да 
упишем Високу хотелијерску школу.  Привукла ме 
је пре свега могућност обављања стручне праксе у 
земљи и иностранству, која уз неопходно практично 
знање пружа и могућност путовања и упознавања са 
новим људима и културама. Сада, након три године 
студирања, поткован теоријским и практичним знањем, 
уверен сам да сам донео праву одлуку.“

Никола Ристовић 
студент хотелијерства
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“Као студент прве године, уверила сам се да ова 
установа располаже одличним професорима који 
посвећују велику пажњу својим студентима. Посао 
хотелијера за мене представља једини посао којим у 
будућности желим да се бавим. Сматрам да Висока 
хотелијерска школа нуди најбољу могућу обуку за 
овај профил. Професори су максимално посвећени 
и доступни студентима. Чула сам од старијих колега 
да градиво које се обрађује током трогодишњег 
школовања није само уско везано за изабрани смер, 
те је наша лепеза избора будућег посла далеко шира и 
разноврснија“

Бојана Блажић 
студент хотелијерства



ПРАКТИЧНО ОБРАЗОВАЊЕ  
ЗА ТВОЈУ СИГУРНУ БУДУЋНОСТ

47 
година  
рада

8056 
дипломираних 

студената

22 
земље у којима 
можеш радити 

праксу

141 
освојена 

међинародна 
награда
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